1. В системе Диффи-Хеллмана ключ 


а) вычисляется


б) доставляется по защищенным каналам связи


в) доставляется курьером

2. В Российском стандарте на блоковый шифр длина блока может быть равна

а) 64 бита


б) 128 бит 


в) 256 бит 


г) любому целому числу

3. В протоколе «Электронные деньги»  используется


а) шифр с открытым ключом


б) хеш-функция


в) блоковый шифр

4. Укажите правильный порядок ответов в правом столбце


Шифр Шамира
возможно взломать при решении задачи дискретного




логарифмирования


Идеальный шифр
 возможно взломать при решении задачи разложения на




простые множители


Шифр RSA

невозможно взломать

5. Чтобы получить общий секретный ключ с Бобом в системе Диффи-Хеллмана Алиса


а) возводит свой секретный ключ в степень, равную открытому ключу Боба


б) возводит свой открытый ключ в степень, равную открытому ключу Боба


в) возводит открытый ключ Боба в степень, равную своему секретному ключу


г) возводит секретный ключ Боба в степень, равную своему секретному ключу

6. Наибольший общий делитель чисел 362, 574 равен ....

7. Количество секретных параметров для каждого пользователя в протоколе Шамира составляет


а) 1


б) 2


в) 3


г) 4

8. Расшифровать слово, зашифрованное шифром Цезаря, описанным во Введении (k = 3): ЖИУПГРЛМ

9. Вычислить y = 5 10634 mod 31991

10. Вычислить y = 6 -1 mod 31013

11. Разложить на два простых множителя число 10561

12. Пользователю системы RSA с открытыми параметрами N и d передано зашифрованное сообщение e. Расшифровать это сообщение (взломав систему RSA). N = 3151, d = 3, e = 1761, m = ?

